
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету 
Міністерства освіти і науки України, місто Запоріжжя прийняла рішення про присудження 
ступеня доктора філософії галузі знань 08 Право на підставі прилюдного 
захисту дисертації «Доброчесність як принцип державної служби за 
законодавством України: питання теорії та практики» за спеціальністю 081 Право
«26» грудня 2023 року.

Чеченко Катерина Олегівна, 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: 
закінчила у 2018 році Запорізький національний університет за напрямом підготовки 
«Правознавство», ступінь вищої освіти -  бакалавр, у 2020 році закінчила Запорізький 
національний університет за спеціальністю «Право», ступінь вищої освіти -  магістр.

На теперішній час є адвокатом, учасником-партнером Адвокатського об’єднання «Право 
Студія», провідним юрисконсультом у Комунальному закладі «Запорізький академічний 
обласний український музично-драматичний театр імені В.Г. Магара» Запорізької обласної 
ради.

Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті Міністерства освіти і науки 
України, місто Запоріжжя.

Науковий керівник: Коломоєць Тетяна Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент НАПрН України, заслужений юрист України, Запорізький національний 
університет, декан юридичного факультету.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті, включені на дату 
опублікування до переліку наукових фахових видань України, 0 статей у періодичних 
наукових виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або 
Scopus, 0 патентів на винахід, 0 одноосібних монографій, 0 одноосібних розділів у 
колективних монографіях:

1. Чеченко К.О. Принцип доброчесності державної служби : етимологія та генеза морально- 
етичної норми. Київський часопис права. 2022. № 1. С. 143-151.
2. Чеченко К.О. Компаративно-правовий аналіз принципу доброчесності державної служби за 
законодавством України та Китайської народної республіки. Юридичний науковий 
електронний журнал. 2022. № 4. С. 402-405.
3. Чеченко К.О. Доброчесність як принцип державної служби України та зарубіжних країн: 
компаративно-правовий аналіз морально-етичної цінності (на прикладі Французької 
Республіки та Королівства Нідерландів). Юридичний науковий електронний журнал. 2022. 
№ 5. С. 671-675.
У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті 
фахівці:
-  Курінний Є.В., доктор юридичних наук, професор, Запорізький національний університет, 
професор кафедри конституційного та адміністративного права -'оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
— Шарая A.A., доктор юридичних наук, доцент, Запорізький національний університет, 
професор кафедри конституційного та адміністративного права — оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;



-  Федчишин С.А., доктор юридичних наук, доцент, Національний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого, доцент кафедри адміністративного права -  оцінка позитивна, 
зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
-  Собакарь А.О., доктор юридичних наук, професор, Дніпропетровський державний 
університет внутрішніх справ, завідувач кафедри адміністративного права, процесу та 
адміністративної діяльності -  оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково- 
практичну оцінку роботи немає;
-  Колпаков В.К., доктор юридичних наук, професор, Запорізький національний університет, 
завідувач кафедри конституційного та адміністративного права -  оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає.
Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Чеченко 
Катерині Олегівні ступінь^  доктора філософії з галузі знань 08 Право 
за спеціальністю 081 Правоу

Голова спеціалізова, 
вченої ради
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